

爷孙恋

■81岁F1老板迎娶35岁巴西美女
■年龄相差46岁身高相差10厘米
■前妻与两个女儿一起缺席婚礼



新郎比新娘矮了10厘米

据英国《星期日邮报》和巴西媒体26日报道,现年81岁高龄的F1老板伯尼·埃克萊斯頓人老心不老,日前他在F1赛季间歇期,“抽空”完成了结婚帽子戏法,在瑞士滑雪胜地度假别墅低调迎娶现年35岁的巴西美女法比安娜·福罗斯。据悉,这是伯尼的第三段婚姻。现年35岁的新娘系F1巴西市场部高级主管,整整比新郎小了46岁,足以做后者的孙女。也许是由于父亲再婚的不满,伯尼与前妻的两个女儿陪伴母亲留在美国洛杉矶,没有出席婚礼送上祝福。

向来“老牛爱嫩草”

据报道,现年81岁高龄的F1老板伯尼·埃克萊斯頓向来“老牛爱嫩草”。2005年,伯尼与比自己小28岁的名模妻子希拉维亚结束24年的婚姻生活,并为此付出了10亿英镑的代价,此后他宣称要以单身度过余生。然而,在2009年的巴西大奖赛上,伯尼结识了当时的赛会营销副总裁、现年35岁的巴西美女法比安娜·福罗斯,一段新的恋情由此产生。

伯尼今年10月就将满82岁,与年轻的福罗斯足足相差46岁,但这位亿万富翁坚称他们在一起非常幸福:“我们在一起已经两年多了,法比安娜极好的幽默感使得这段感情能够很好地持续下去。”

身高1.6米的伯尼还幽默地称,自己求婚并不需要像其他男人那样单膝跪地,因为他未婚妻身高1.7米,足足比他高了半个头。

一女多夫

沙哈纳兹的丈夫马尼甘丹发现新婚妻子消失,到泰米尔纳德邦首府金奈的警察局报案。随后,警方又接到了她另一位丈夫普拉萨纳的报案。

据说沙哈纳兹现年约33岁,来自印度喀拉拉邦。10多年前,她和第一任丈夫、同样来自喀拉拉邦的西迪基结婚,两人育有她唯一的孩子。沙哈纳兹偷偷离开丈夫后,与喀拉拉邦的沙纳瓦斯及比朱等人再婚。2006年,她逃到金奈,继续骗婚。几年间,她先后与10余名男子结婚。

《印度快报》26日援引警方的话报道,目前已有15人报案,拉杰什、钱德拉巴布、沙拉瓦南等人都是沙哈纳兹的丈夫。警方推测,被骗“丈夫”可能更多,不少拜倒在她石榴裙下的“丈夫”可能羞于报案。有消息称被骗丈夫可能达到50人。

新婚落跑

沙哈纳兹最新一任“丈夫”马尼甘丹最先到警察局报案。

马尼甘丹在一家汽车展示厅工作。他说,自己与沙哈纳兹相识时,沙哈纳兹说,自己正在帮女友寻找一个负心汉,这个负心汉本答应娶她的女友,却食言欺骗。她向马尼甘丹出示了所谓负心汉的照片。

沙哈纳兹还谎称自己年幼时失去双亲,是马德拉斯高等法院律师,正在准备公务员考试。

相识、结婚、共同居住一段时间、以准备公务员考试为名搬走、携款消失

印度落跑新娘 骗婚十余次



印度女子沙哈纳兹近10年间结婚超过10次。她骗婚骗财,得手后便逃之夭夭。随着沙哈纳兹新一任丈夫报案,印度警方对沙哈纳兹全力展开追捕。有消息称被骗丈夫可能达到50人。



被沙哈纳兹欺骗的丈夫可能达到50人

10万英镑婚戒定情

随着两人感情日趋稳定,今年4月,伯尼正式宣布订婚,他送给未婚妻一枚价值10万英镑的戒指以示心意。

当然,比起给前妻的赡养费,这点钱真是九牛一毛。短短4个月之后,伯尼和福罗斯就于日前在瑞士度假胜地格罗塔德举行了秘密婚礼。

据悉,这已是伯尼的第三次婚礼。

结婚之后,这对“老少配”新人将搬进伯尼名下的一套价值2300万英镑的豪宅中居住。伯尼与前妻一家曾在这里生活了15年。由于伯尼此番婚礼的私密性极高,就连他那些多年的老邻居都不知道这件事。

据了解,他的邻居中不乏意大利著名时装设计师华伦天奴和著名电影导演波兰斯基这样的名人大腕。由此可见,35岁的福罗斯算是正式嫁入豪门了。

下周携新妻亮相赛道

值得一提的是,伯尼婚礼当天,他与前妻所生的两个漂亮女儿——现年28岁的塔玛拉和24岁的佩特拉——均未出席,而是留在美国洛杉矶陪伴母亲,显然这对姐妹花对于父亲再婚迎娶如此年轻的妙龄女郎看不过眼。据内幕人士透露,伯尼举行婚礼的度假屋本是他们一家人圣诞节时的必到地方,难怪姐妹俩对于父亲偏偏选择在此做新郎十分不满,甚至在微薄中对于婚讯只字未提。

不过伯尼本人显然并不在意这些。下周末,F1将在比利时重新开战,届时伯尼将携新婚妻子亮相斯帕赛道,这无疑将成为赛事之外最受关注的事情。 综合

沙哈纳兹和马尼甘丹通过电话传情,关系很快升温。未经马尼甘丹父母的同意,两人便于今年4月结婚。婚后两个月,沙哈纳兹以准备公务员考试为由搬到专为女顾客开设的旅店。两周后,沙哈纳兹从旅店消失。

警察调查案件过程中,沙哈纳兹的另一名丈夫、区足球运动员普拉萨纳现身。普拉萨纳说,自己几年前和沙哈纳兹结婚,婚后不久新娘逃走。

骗财卷款

沙哈纳兹欺骗这两任丈夫的做法如出一辙:相识、结婚、共同居住一段时间、以准备公务员考试为名搬走、携款消失。

马尼甘丹说,自己同意沙哈纳兹搬到旅店后变卖了结婚时购置的珠宝。他把卖珠宝所得大约20万卢比(约合3600美元)全部交给妻子,这些钱全部被沙哈纳兹卷走,沙哈纳兹逃跑时带走了家中全部贵重物品。

普拉萨纳还回忆起他和沙哈纳兹的婚姻中出现的一段插曲。当时,一个名为苏雷什的男子称自己是沙哈纳兹的丈夫。沙哈纳兹却坚持说,苏雷什只是自己的朋友。警察局询问当事双方后,最终认定沙哈纳兹是普拉萨纳的妻子。警察局的工作疏忽使得沙哈纳兹得以继续行骗,受骗男子的缄默助长了她的犯罪行为。警方怀疑沙哈纳兹可能涉嫌其他犯罪活动,目前正在全力缉捕她归案。 据新华社

美议员发出呼吁 国葬阿莫斯特朗

据新华社电 美国国会一名众议员26日发出呼吁,希望总统奥巴马为一天前逝世的美国前宇航员尼尔·阿莫斯特朗举行国葬。

“我请求奥巴马总统为尼尔·阿莫斯特朗举行国葬,这样能让每个美国人来纪念这位英雄,”与阿莫斯特朗同样来自俄亥俄州的众议员比尔·约翰逊说,“他在月球上的第一步向世界展示,美国人可以做任何事。”

美国国葬举行于首都华盛顿,通常只为前国家元首举行,仪式传统庄重。最近一次国葬举行于2006年,对象是美国前总统杰拉尔德·福特。

美国最近一次为总统身份以外人士举行国葬是在1964年,对象是朝鲜战争中的风云人物、美国陆军五星上将道格拉斯·麦克阿瑟。

不过,英国《每日电讯报》27日报道,尽管外界有这种呼声,但阿莫斯特朗生前低调谦逊,他的家人可能不接受一场公开葬礼。

韩国打算照会日本 正式拒绝领土官司

据新华社电 韩国外交通商部官员26日说,韩国政府打算本周照会日本,拒绝日方把独岛(日本称竹岛)争端提交国际法院的建议。

一名不愿意公开姓名的官员告诉韩国联合通讯社记者,外交通商部将在照会中再次明确韩方立场,即“独岛历史和地理上属韩国领土,符合国际法,不存在争议”。

他说,照会将经由外交渠道送达日方,时间为本周早些时候。

韩国总统李明博本月10日访问独岛以来,韩日关系因领土争端和历史问题持续降温。日本21日照会韩国,抗议李明博访问独岛以及要求日本天皇就日本殖民统治朝鲜半岛道歉的言论,再次建议两国把领土争议共同提交国际法院。

韩国外交通商部长官金星焕随后回应,日方主张“不值得考虑”。

机场虹膜扫描技术 2秒内识别乘客身份



Aoptix公司希望其研制出的虹膜识别技术能够成为美国机场新的安检方式

搭乘公共交通工具之前的安全检查对于大众来说都已不再陌生,而为了使乘客的人身安全得到更好的保障,世界各国也都在不断地更新自己的安检技术。日前,美国高科技公司Aoptix就开发出一种能够在2秒内识别出乘客身份的虹膜扫描技术。

据美国《洛杉矶时报》26日报道,这种技术能够在短短2秒内,通过扫描乘客的眼球识别出6英尺(约为1.83米)之外的人的身份。

Aoptix发言人阿曼达·诺斯表示,这项技术已被英国盖特威克机场和卡塔尔的监管部门采用,他希望美国运输安全管理局能够采用这种技术进行安检。 据中国日报

疣病、疱疹为什么老复发

为了这个老调重谈的问题,笔者走访了南京市察哈尔路10号南京政治学院医院泌尿生殖专家指出:疣病疱疹同属DNA病毒感染,通过表层皮肤黏膜进入神经节细胞核内。疱疹病毒有1型和2型,疣病有100多种基因60多种类型。

许多医院在临床上只注重表面治疗和抗病毒治疗,而忽略了没有把体内的病毒彻底排出来,一旦停止用药,细胞核内的病毒就会立刻释

放出来,导致再次复发。

我院专家采用最新科研成果《基因免疫激活排毒疗法》根据患者感染程度,患病时间,因人而异,因病施治专业治疗:疣病、疱疹、生殖器肉芽增生、起水泡、尿道炎、前列腺炎、龟头红肿、瘙痒;支、衣原体等男女泌尿生殖疾病有保障、不复发。详情请登录:www.kkk2222.com。

预约电话:025-83576359 杨主任

治疝气不开刀二十年品牌

南京长征疝气治疗中心是家专业机构。自1991年开诊来二十年不断探索创新,最终选择国家科研成果“三联疗法”治疗各种疝气及鞘

膜积液。三联疗法受医学界公认是不开刀治疝气最佳疗法,科学安全,随治随走。二十年为几万例患者免去挨刀之苦。热线:025-86631600